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Lidmaatschap

T.C. de Kamp heeft voor de jeugd het Algemeen Lidmaatschap.
Dit houdt in dat er het hele kalenderjaar getennist mag worden.
De contributie bedraagt: voor een Aspirantlid € 60,00     Juniorlid € 80,00
Het entreegeld is eenmalig  € 5,00
Aspirantlid is men t/m 12 jaar.
Juniorlid ben je tot het jaar waarin je 18 wordt.

Aanmelden kan bij de ledenadministratie:  ledenadministratie@tcdekamp.nl


Lessen

Jeugdleden kunnen in de zomer en in de winter tegen een vergoeding  trainingen krijgen van de tennisleraar. Per 1 april 2017  is die bijdrage € 100 voor de zomer-  en € 100 voor de wintertrainingen. Een lessencyclus bestaat in principe uit 18 lessen. Lessen voor de jeugd worden gegeven op maandag (namiddag) en donderdagmiddag.
De lessen worden gegeven door  Maurice Lekkerkerker, zijn emailadres is:  tcdekamp@mlekker.nl
Er bestaat de mogelijkheid om 2 gratis proeflessen te volgen. Aanmelden voor de lessen kan bij de jeugdcommissie:  jeugdcommissie@tcdekamp.nl



Tenniskids

De lessen aan de jongste jeugd worden gegeven via het project Tenniskids van de KNLTB waarbij de kinderen via aangepaste ballen leren tennissen. In een boekje met stickers kan daarbij worden aangegeven welke vaardigheden ze inmiddels onder de knie hebben.

Lesdagen

De lesdagen zijn voor de jongste jeugd (basisschool) op de dondermiddag en voor de overige jeugd op de maandag in de namiddag,
Aan het begin van het zomerseizoen of winterseizoen krijgen de jeugdleden een indeling met telefoonnummers van alle groepsleden en de tennistrainer. Ook zijn daar de lesdata op vermeld. Bij afwezigheid graag een berichtje naar de tennistrainer zodat die op de hoogte is.

Kleding/Schoeisel

Tijdens de lessen en het vrij tennissen is sport/tenniskleding verplicht. Dit geldt ook voor het dragen van tennisschoenen of sportschoenen met een zool die geschikt is voor kunstgras.
Dit is ter beoordeling aan de tennisleraar.





Vrij spelen

Jeugdleden mogen zoveel vrij tennissen als ze willen. De jeugd (aspirantleden) t/m 12 jaar heeft speelrecht tot 18.00 uur. De jeugd (juniorleden) tot en met 17 jaar heeft speelrecht tot 19.30 uur.

Ledenpasje

Als een nieuw jeugdlid is aangemeld dan krijgen zij een ledenpasje. Hiermee is toegang tot het park en het clubhuis mogelijk. Door het pasje met magneetstrip door de cardreader te halen wordt het hek en de deur die toegang tot het clubhuis geeft, geopend.
Meer informatie hierover is te lezen op de website:  www.tcdekamp.nl

Competitie

Het is mogelijk om in het voorjaar (april, mei, juni) competitie te spelen tegen jeugdleden van andere verenigingen. De indeling en samenstelling gaat in overleg met de tennistrainer en de jeugdcommissie. Enige tenniservaring is hiervoor wel gewenst.

Toernooien

De hele zomerperiode worden er diverse toernooien georganiseerd bij veel tennisverenigingen. Als het een open jeugdtoernooi is dan kan ook worden ingeschreven door jeugdleden van andere verenigingen.

Andere activiteiten

De jeugdcommissie probeert ook, bij voldoende belangstelling, andere activiteiten, naast de lessen, te organiseren.

Website

Om een indruk van onze vereniging te krijgen kan de website:  www.tcdekamp.nl  eens worden bezocht. Hierop is uiteraard ook allerlei informatie te lezen.
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